

9月1日起实施！ 个人养老金新增3种领取情形

近日,人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、金融监管总局、中国证监会联合印发《关于领取个人养老金有关问题的通知》,进一步丰富个人养老金领取情形,明确具体操作办法,自9月1日起开始实施。

通知规定,新增3种个人养老金领取情形:

一是申请之日前12个月内,本人(或配偶、未成年子女)发生的与

基本医保相关的医药费用支出,扣除医保报销后个人负担(指医保目录范围内的自付部分)累计超过本省(自治区、直辖市)上一年度居民人均可支配收入。

二是申请之日前2年内领取失业保险金累计达到12个月。

三是正在领取城乡最低生活保障金。

其中,第一种情形意味着,对患

重特大疾病的个人及其家庭来说,在急需用钱治病时可提前动用储备的个人养老金账户余额资金,解燃眉之急。

此前,参加人符合下列条件之一的,可以领取个人养老金。一是达到领取基本养老金年龄。二是完全丧失劳动能力。三是出国(境)定居。

据央视新闻

69元直达乌镇!

宁波“景区直通车”新增5条线路

记者从宁波公运集团了解到,8月23日,也就是从本周六起,宁波景区惠民直通车又上新5条线路,分别直达乌镇/南浔、临海紫阳街、杭州径山寺、新昌大佛寺和上海海昌海洋公园,为市民周末及节假日出行提供更多便捷实惠的新选择。

1. 乌镇(西栅)/南浔直通车

线路:宁波体育中心→鼓楼石油大厦→乌镇(西栅)/南浔古镇。

每周六、周日发车。7:30从宁波体育中心出发,8:00从鼓楼石油大厦出发,约10:20到达乌镇西栅景区停车场,然后继续出发,约11:10到达南浔古镇停车场。

回程则分别于19:00从南浔古镇出发,20:00从乌镇(西栅)出发。单程票价69元,往返套票99元。

2. 杭州径山寺直通车

线路:宁波体育中心→鼓楼石油大厦→杭州径山寺。

每周六、周日发车。宁波体育中心7:20出发,鼓楼石油大厦7:50出发,车程约3小时到达径山寺集散中心停车场。

15:30从径山寺返程,单程票价49元,往返套票79元。

3. 临海紫阳街直通车

线路:鼓楼石油大厦→宁波体育中心→临海紫阳街。

每周六、周日发车。去程7:30从鼓楼石油大厦出发,8:00从宁波体育中心出发,车程约2.5小时到达台州府城停车场。

15:30返程,单程票价44.9元,往返套票59元。

4. 新昌大佛寺直通车

线路:宁波体育中心→鼓楼石油大厦→新昌大佛寺。

每周三、周六、周日发车。7:30从宁波体育中心出发,8:00从鼓楼石油大厦出发,约2.5小时到达大佛寺风景名胜景区停车场。

14:30从新昌大佛寺返程,单程票价45元,往返套票59元。



5. 上海海昌海洋公园直通车

线路:宁波体育中心→鼓楼石油大厦→上海海昌海洋公园。

每周六开行1班,去程6:45从宁波体育中心发车,7:15从鼓楼石油大厦发车,约3.5小时到达上海海昌海洋公园停车场。

20:00从上海海昌海洋公园返程,单程票价79元,往返套票99元,适合家庭及亲子群体规划一日游。

感兴趣的市民可通过“宁波公运”微信服务号的“景区直通车”板块查询详细信息,按需规划短途出行。

记者 范洪 金鹭

网购退货起风波 市场监管部门巧化解

日前,消费者王女士在某电商平台购买了一件衣服,因尺寸不合身要求退货,虽超出“七天无理由退货”期限且未与商家沟通,平台仍自动通过其申请。然而商品退回后,商家却以超期为由拒绝退款,双方争执不下。无奈之下,王女士只好向余姚市市场监管局临山所求助,要求商家退还不合身的衣服。

该所接到投诉后,对事件进行了详细调查。在了解事情的来龙去脉后,该所工作人员通过电话联系双方,并进行了耐心细致的调解。工作人员要求商家换位思考,如果商家经营者是消费者,购到不合身的衣服时会怎么办?最终商家在确认退回衣物吊牌完整、无穿着痕迹,不影响二次销售的情况下同意退货退款,从而使这起网购纠纷得到了巧妙化解。

余姚市场监管部门特别提醒,根据《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》,选择无理由退货的消费者,应当自收到商品之日起七日内向网络商品销售者发出退货通知,退货务必关注时效节点,遇问题应先与商家沟通。而对商家而言,在商品无损前提下适当柔性处理,亦是维护商誉的长远之道。

通讯员 张松高

福彩开奖信息

双色球第2025096期:

07 09 11 12 16 29 15

3D第2025223期:7 3 6

15选5第2025223期:

02 10 11 13 15

快乐8第2025223期:

04 05 20 22 24 25 28 29 32 34

36 38 40 50 55 56 57 59 65 70

体彩开奖信息

20选5第25223期:03 15 16 18 20

排列5第25223期:7 9 5 0 4

(均以公证开奖结果为准)

警界动态

从“化解邻里纠纷”看跃龙派出所的实干担当

“多亏了跃龙派出所的调解员,帮我拿到了赔偿,还没让邻里关系闹僵!”近日,宁海县某小区居民张某某向民警感谢道。此前,他因邻居李某某遛狗未牵绳引发冲突受伤,双方就赔偿金额争执不下,险些走上法庭。最终,在派出所调解员的耐心疏导下,这起纠纷得以圆满化解。

这样的场景,是跃龙派出所深耕基层、守护城区平安的生动缩影。在宁海县城区,这支队伍始终以“解民忧、护民安”为己任,用实干与担当筑牢平安防线,成为群众心中可靠的“守护人”。

依法调解,巧解矛盾“千千结”

“调解不是‘和稀泥’,得让双方都服气。”这是跃龙派出所调解员们常说的。

在张某某与李某某的纠纷中,调解员既没有偏袒一方,也没有简单“压价”,而是先拿出《宁波市养犬管理规定》,明确李某某遛狗未牵绳的违规之处;再依据民法典逐条核算医疗费、误工费赔偿项目,让双方对法定标准心知肚明。民警还引导两人回忆往日互帮互助的邻里情,最终促成9万元赔偿协议的达成,既化解了矛盾,又守住了法理底线。

这样的精准调解,源于派出所建立的“三色警情”闭环管理机制。

他们将纠纷警情按风险等级分为蓝、黄、红三级,蓝色由社区民警当场调处,黄色启动多部门联动,红色则成立专班攻坚。上半年,辖区1426起矛盾纠纷化解率达98.8%,77起易升级的情感纠纷中,65起通过专班包案、多方联动成功化解,纠纷警情同比下降21.18%。

科技助力,织密平安“防护网”

化解矛盾靠耐心,守护平安则需“智慧”。走进跃龙派出所综合指挥室,电子屏上的辖区“热力图”实时更新人流、警

情数据,35人的“PTU快反+应急小组”根据数据调度,白天驻守商圈、医院等重点区域,夜晚巡逻夜市、居民区,警灯常亮至凌晨,让不法分子无机可乘。

在全民反诈的战场上,派出所发动59个“1+1+X”宣讲小组,进社区、入企业讲解反诈知识。更关键的是,他们练就“闪电劝阻”素养,2721次精准拦截保住群众393.78万元。

从调解室里的耐心疏导,到街巷间的日夜巡逻,从大数据中的精准打击,到群众身边的贴心守护,跃龙派出所用一件件实事诠释着“平安”二字的分量。

记者 邹鑫 通讯员 王西泽